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Ekinözü İlk Adım Anaokulu
Vizyonumuz
İlk Adım’da vizyonumuz; çocukların gelişim düzeyleri, ilgi ve ihtiyaçları gözetilerek, çağdaş ve güncel eğitim programları evrensel, bilimsel temelli, sanatsal, spor ve kültürel etkinliklere önem veren, özgün, yaratıcı ve orijinal ürünleri ve fikirleri destekleyen bir eğitim anlayışı ve aile katılımını önemseyen yaklaşımla eğitimine devam edebilen bir kurum olmaktır.
Misyonumuz
Çocuklarımız; olumlu ve olumsuz duygu ve düşüncelerini çekinmeden, rahatlıkla ifade edebilen,araştıran, sorgulayan,merak duygusu gelişmiş, paylaşımcı,işbirlikçi, özgüvenli,sorumluluk sahibi, farklılıklara saygı gösteren,başkalarının haklarına saygı gösteren koruyan, çevreye duyarlı, doğayı koruyan ve evrensel değerleri önemsemek üzerine kaliteli bir eğitim alırlar.
Hedeflerimiz
Yaparak yaşayarak öğrenen, Hoşgörülü ve sevecen, Sorumluluk bilinci olan, Soran sorgulayan, merak duygusu yoğun, Aktif katılım ve yaratıcı, Çevreye ve doğaya karşı duyarlı, Çocukların tüm gelişim alanlarını destekleyen ve önemseyen, Kendini rahat bir şekilde ifade edebilen, Okul-aile işbirliğini önemini bilen, Bir üst kademe olan ilkokula en iyi şekilde hazırlayabilen, Milli ve manevi değerleri bilen ve benimseyen bireyler yetiştirmektir.
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